

# 你方打罢 我登场

在东方,中国足坛的暴力血腥事件才发生不久,事态刚刚有所平息;在西方,就有人不甘示弱地上演了球场全武行,只不过地点换成了篮球场,挥出重拳、扔出板凳、头破血流的变成人高马大的篮球选手罢了……真不知是什么激发了这些人内心的怒火,是太阳耀斑?还是居高不下的温度?无论是什么,请这些人把脑子塞进冰窟,好好冷静冷静吧!别再玷污神圣的、积极向上的竞技场!

张华玮 文



在一次严重的犯规后,希腊队前锋安东尼斯·福特希斯冲向塞尔维亚队后卫特德斯科,两人发生身体接触。此时,塞尔维亚队队长、效力于NBA雷霆队的科斯蒂奇站出来用手抓住福特希斯的头颈。紧接着,科斯蒂奇抓起一把椅子丢向希腊队中锋索弗克利斯·肖察尼提斯,当时“小鲨鱼”正在推挤科斯蒂奇。不料椅子正好击中希腊队大个子杨尼斯·布鲁西斯的头部,鲜血顿时从伤口处飞溅出来!

两队球员离场返回球员休息室,结果在通道处又发生了打架事件,最终工作人员和保安将双方球员分开。值得注意的是,在这起恶性打架事件发生前6分钟左右,塞尔维亚队的主帅伊夫科维奇因为一时冲动与主裁判发生冲突,结果被吹两次技术犯规,最后被驱逐出场。国际篮联可能会在事后对这起恶性的打架事件进行调查和处罚。

星报综合消息

## 安徽九方今日欲擒中甲“副班长”

星报讯(记者 江锐) 今日下午4:00,安徽九方将在中甲联赛第17轮比赛中,继续坐镇合肥市体育中心,对手是“学生军”北京理工队。这是安徽九方连续三个主场的最后一个。

### 九方:以逸待劳

在前两个主场,安徽九方队的成绩是一胜一负。本场比赛前,安徽九方在冲超无望的情况下,终止了违反队规的巴西籍运动员罗德瑞格的合同。同样,上一轮打进湖南湘涛队一球的马晓磊也因为累计三张黄牌停赛。安徽九方队连续的三个主场,其中有两场面对的是弱队,只有上轮的

对手湖南湘涛实力稍强。对强队保留实力用来力拼弱队拿分才更为重要,本场比赛以逸待劳的安徽九方队赢面较大。

### 理工:困难不小

“学生军”北京理工截至到目前的成绩是1胜5平9负,仅积8分。16轮联赛过后仅取得一场胜利,这样的战绩想要保级难度不小。北京理工上轮在家门口0:4惨败给成都谢菲联,那场比赛因为哀悼日推迟到周一进行,北京理工全队在比赛中都疲于防守,体能方面肯定恢复的不好。本场比赛,北京理工外援阿尔法累计三张黄牌停赛。此番客场作战,北京理工机会渺茫。

## 中超公司 或将寿终正寝

星报讯 广受外界诟病的中超公司,从目前种种迹象来看很有可能结束自己的历史使命。本周,中超中甲两级所有俱乐部都收到了中国足协职业发展监管部通知。而通知的主要内容则是下月中国足协将组织人员前往各俱乐部征求意见,针对联赛组织以及管理征求广泛意见,以为新组建的管理公司提供第一手材料。而此举也意味着此前的中超公司将结束其使命,取而代之的全新形式的职业联赛管理公司来负责运营。而新成立的管理公司将负责中超、中甲、中乙、女足等四级联赛。

## 体坛·播报

### 德甲周日开战 蒿俊闵首发亮相

星报讯 德甲新赛季将在本周末正式拉开序幕,沙尔克04将于首轮客场挑战汉堡队。CCTV5将在北京时间周日凌晨0点30分直播这场比赛。

作为在五大联赛中唯一的一名中国球员蒿俊闵,也将随队亮相。据了解,沙尔克首轮对汉堡的比赛,蒿俊闵不是替补,而将以主力首发身份出现在左前卫的位置上。

### 尤文再签顶尖强援

星报讯 北京时间8月20日,尤文图斯已经与莫斯科中央陆军谈判成功,塞尔维亚边锋米洛斯·克拉西奇即将加盟斑马军团,他的转会费将达到1500万欧元。球风与外型酷似内德维德的克拉西奇将与老妇人签约五年,并在意大利当地时间周六完成签约并对公众亮相。



### 中国赛中国女双遭爆冷

星报讯 北京时间8月20日,2010国际乒联中国公开赛将打响女双正赛首轮的争夺。两对中国女双郭跃/李晓霞、刘诗雯/丁宁轻取各自对手,顺利挺进下一轮。攻削组合郭跃/武杨则3:4爆冷输给跨国组合沈燕飞/孙蓓蓓,成为本届中国赛首对出局的中国组合。

### 罗杰斯杯 郑洁险胜 李娜完败

星报讯 北京时间8月20日, WTA国际超五赛事罗杰斯杯展开单打1/8决赛争夺,在刚刚结束的一场焦点战中,我国金花郑洁经历130分钟苦战以7:6(3)/6:4险胜4号种子俄罗斯美女德门蒂耶娃,闯进八强的同时也收获了五月份华沙公开赛以来的首个单打三连胜。我国另一朵金花、赛会9号种子李娜和10号种子阿扎伦卡展开了一场激烈的对攻战,结果在经历了1小时25分钟的恶斗后,近來状态神勇的白俄罗斯天才以两个6:3轻松获胜。



# 绿谷灵芝宝:拯救患癌亲人

随着医学研究的深入,中药独特抗肿瘤药效得到肯定,“绿谷灵芝宝+手术、放疗+合理的饮食、运动”这种系统治疗法是治疗肿瘤的最佳模式;同时,绿谷灵芝宝能最大程度减轻患者痛苦,改善生存质量,延长生命,是肿瘤患者的福音。

## 肿瘤治疗存在的问题?

肿瘤一旦到了晚期,多种危急情况出现,治疗往往变得比较棘手。临床上很多病人肿块巨大、多处转移,已经缺乏有效的治疗手段,加上高热、黄疸、昏迷等症状出现,让医生也束手无策,治疗往往陷入绝境。医生不得不做出“姑息治疗”甚至“出院”的决定,患者的生命堪忧。

- 1、肿块巨大,无法手术,如何带瘤生存?
- 2、切了还长,多次复发转移,怎么办?
- 3、身体太差,不能接受放疗化疗,治疗

必须中断?  
4、胸腹水、黄疸、疼痛,恶病质缠身,要放弃吗?

## 三期临床验证,疗效有保障

三期临床实验表明:绿谷灵芝宝治疗肝肿瘤、肺肿瘤、乳腺肿瘤、肠肿瘤、胃肿瘤、鼻咽肿瘤、卵巢肿瘤等多种实体肿瘤及白血病等疗效显著,并能明显改善因肿瘤引起的恶心、呕吐、疼痛、发热、胸腹水、出血、溃疡、黄疸及晚期肿瘤患者的各类恶病质症状。

**服用一个疗程:**多数患者在睡眠、食欲、疼痛、发热等方面得到改善。

**服用两个疗程:**体质逐步恢复,白细胞明显上升,部分患者胸、腹水逐渐被吸收。

**服用三个疗程:**大部分肿瘤生长得到控制,部分患者的肿瘤逐渐缩小软化乃至消失,生存期明显延长。

## 发生在我们身边的故事



1997年1月15日原合肥市红旗百货商场会计康振为被诊断为胃癌,晚期!随后做胃大部切除手术和化疗,化疗期间出现剧烈呕吐、头晕、脱发等毒副作用。9月29日开始服用绿谷灵芝宝,两个疗程后,化疗只用了5天就出院,还能正常上班。14年过去了,已经退休的康振为在家享受天伦之乐。如今康振为身体很好,多次复查均无复发转移迹象。

绿谷灵芝宝合肥专卖:长江大药房(长江中路315号,城隍庙飞凤街对面)  
肿瘤专家咨询电话:0551-5238963

## 美·图

近日出版的《男人装》杂志上出现了潘晓婷的一篇专访,虽然这是《男人装》有史以来最保守的“装女郎”,但对于九球天后来说是突破了自己的尺度。

